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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 
МБУК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА 
НАРО-ФОМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
«Если в результате какой-нибудь разрушительной катастрофы
 с лица земли исчезнут все центры образования и культуры,
 если на свете не останется ничего, кроме библиотек — 
у мира и человечества будет возможность возродиться» 
Дмитрий Лихачев

Территория знаний.
      Большая роль в сохранении культуры, традиций отводится библиотекам.   Библиотека - территория толерантности, где выполняются  интеллектуальные запросы людей разных возрастов, социальных прослоек, увлечений, здесь в неформальной обстановке встречаются единомышленники.

      В Наро-фоминском муниципальном районе  работает 28 публичных библиотек. Роль ведущего учреждения выполняет МБУК «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского муниципального района».
    Основной задачей публичных библиотек Наро-фоминского муниципального района является привлечение читателей к чтению, к книге.    С этой целью проводятся различные мероприятия, на которых пропагандируются книга, здоровый образ жизни, воспитывается чувство патриотизма, любви к Родине, формируется культура чтения. 

     Культура чтения современного читателя – это умение работать не только с книгой, но и с новыми информационными технологиями,  значительно расширяющими возможности информационного обслуживания пользователя. 

       Происходящие в стране перемены в сфере образования и культуры, показали, что сегодняшние библиотеки с их книжными фондами и новым компьютерным оборудованием стали более востребованы.

     В  2011г в Наро-Фоминском муниципальном районе выполнена Федеральная программа компьютеризации библиотек поселений. Все муниципальные библиотеки   компьютерезированы. 
   Наша библиотека имеет собственный web-сайт, где представлена оперативно-обновляемая информация о событиях, мероприятиях, выставках и семинарах. 

   Эффективность работы библиотек во многом зависит от слаженных действий коллектива, понимания и поддержки каждым сотрудником новых идей и творческих проектов. В библиотеках района трудятся профессионалы, которые принимают участие в областных и районных  конкурсах. 
   Библиотечные работники занимают активную жизненную позицию, находятся в центре всех событий, которые происходят в районе и государстве.  

   Хорошей, доброй традицией стало празднование Общероссийской недели детской книги. В этом году она была посвящена Году российской истории.

     К 200-летию победы в Отечественной войне 1812 года ЦМБ принимала участие в областном конкурсе проектов «И будет помнить вся Россия», в номинации -          мультимедийный  проект (фильм, слайд-шоу) «Открывая миру книгу».
     ЦМБ организовала библиотеки поселений для участия в  конкурсе         ГУК «Московская областная государственная детская библиотека» «Чудеса и приключенья-2012» на лучшую детскую творческую работу, в номинации  «Да, были люди в наше время». Ребята наших поселений стали лауреатами.

     ЦМБ находится в тесном творческом контакте со многими учреждениями района. Нашими партнёрами являются общеобразовательные учреждения, ДК, молодёжные организации, благочиние, СРЦ «Надежда», высшие учебные заведения и все энтузиасты – единомышленники, кто неравнодушен к развитию библиотечного дела в районе.

     В свой профессиональный праздник - Общероссийский день библиотек, поздравляем всех читателей и друзей библиотеки и желаем веры в свои силы, вдохновения, удач, новых литературных открытий и встреч в царстве Добра, Познания, Творчества и Дружбы, т.е. в библиотеке.

Информационный бюллетень подготовлен информационно-библиографическим отделом  МБУК «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского района». Телефон: 34-3-99-10, e-mail: nf-cmb@yandex.ru, 
 Наш сайт: cmb-nf.my1.ru
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