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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 
МБУК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА 
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НАРО-ФОМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
АДРЕС БИБЛИОТЕКИ - ЛЕТНИЕ ПЛОЩАДКИ
   В самом разгаре долгожданное время года - лето, а вместе с ним и самые длинные каникулы. Каникулы – всегда заряд новой энергии, настроения, приобретение новых сил. Это продолжение освоения мира, его познания, богатейшее время воспитания и самовоспитания. Не остаются в стороне от этого интереснейшего периода в жизни каждого ребенка и поселенческие библиотеки Наро-Фоминского муниципального района. 

  Перед сотрудниками библиотек стоит задача сделать так, чтобы дети не отвыкли за время каникул от библиотеки, от чтения книг, чтобы они могли сочетать приятный активный отдых с полезным времяпровождением за книгой.  Летом все поселенческие библиотеки и МБУК «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского муниципального района» становятся своеобразными центрами детского досуга и творчества, дружеского общения на основе книги - здесь в самом разгаре пора проведения мероприятий для ребят из школьных лагерей, дворовых площадок и всех желающих содержательно, весело и познавательно провести свободное время. 
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   Проект «Читающий город» в Центральной межпоселенческой библиотеке проводится не первый год и  стартовал в этом году 1 июня. Это особый день, мы отмечаем один из самых добрых и светлых праздников – Международный день защиты детей. 
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    Экскурсию «В книжном царстве, в книжном государстве», познавателно-развлекательную программу «Без книги нет детства», литературную викторину «Думай, думай голова», конкурс рисунков на асфальте «Летняя лужайка» — всё это 1 июня подарили  своим читателям  библиотекари Центральной межпоселенческой библиотеки. Воздушные шары, яркие плакаты, загадки, подвижные игры создавали атмосферу праздника, новых впечатлений, знакомств и открытий. 
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   Продолжился праздник на площади РДК «Звезда». Особое внимание детей и родителей привлекли книжные выставки «Поле русской славы» и «Даль былого рядом с нами», посвящённые Году российской истории. Ребята с интересом просматривали книги по истории России, принимали участие в викторине «Что прошлое, твори настоящее». Все с удовольствием отвечали на вопросы, проявляя при этом необыкновенную эрудицию. Веселый праздник оказался не только ярким и запоминающимся, но и щедрым на подарки. Книжные закладки, ручки и, конечно же, самый лучший подарок, книгу смог получить каждый участник викторины.
    Такие  яркие и незабываемые мероприятия – это начало летних чтений, включающих целый цикл библиотечных мероприятий для читателей. 
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   В Пушкинский день России для юных читателей  было организовано «Путешествие в сказку» по произведениям А.С.Пушкина. Детвора  окунулась в мир сказочных героев, открыла для себя новые странички творчества  писателя, активно участвовала в викторине на знание сказок.
       Давней традицией проводить Международный день друзей стало для библиотеки с ребятами из реабилиционного центра «Сказка». Это был настоящий праздник «Я, ты, он, она – вместе дружная семья» для мальчишек и девчонок из неполных и неблагополучных семей, для детей-инвалидов со всей Московской области. 
   Звучали песни в исполнении участников вокально-эстрадного коллектива «Цветик-Семицветик»,  ребята вспоминали пословицы и поговорки о дружбе и друзьях, читали сказку «С кем дружить мышке» по ролям и стихи о дружбе, детях и каникулах. А какой праздник обходиться без подвижных игр! Всем было весело и интересно! 
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   День России библиотека отметила часом истории «Россия – Родина моя». Ребята с большим вниманием послушали рассказ о своей стране - России, соединившей на огромном пространстве множество народов, территорий, культур. 
   22 июня в День памяти и скорби в библиотеке прошёл цикл мероприятий. 
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   В ходе литературно-исторической композиции «Гимн неизвестному солдату» воспитанники СРЦН «Надежда»  узнали неизвестные факты из хроники первых дней внезапного нападения гитлеровской Германии, из исторических документов - о подвиге пограничников Брестской крепости. Мелодии песен военных лет, книжная выставка «Имя твоё бессмертно», трогательная Минута молчания в память о тех, кто отдал свои жизни в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками – всё это придавало большую значимость важному событию. 
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   Для торжественной линейки детей летнего оздоровительного лагеря «Радуга»  у мемориального комплекса в Детском парке сотрудники библиотеки организовали выставку краеведческой литературы, посвящённой Великой Отечественной войне, рассказали историю создания мемориального комплекса и о роли  нашего города, ставшего непреодолимым рубежом для фашистской армии, рвавшейся к Москве. Продолжилось мероприятие в библиотеке литературно-поэтической композицией «…они ушли в бессмертие, чтоб нам с тобою жить».
   В  актовом зале средней образовательной школы №1  дети  летнего лагеря «Солнышко» познакомились с передвижной книжно-иллюстративной выставкой «Свеча памяти», посвящённой самой печальной дате в истории нашего Отечества –  начало Великой Отечественной войны. Ребята узнали, какой была эта ночь для жителей Наро-Фоминского района, познакомились с именами наших земляков, которые первыми  в тот страшный день встали  на защиту Родины.   Внимательно и с большим интересом они послушали рассказ о том, каким было первое военное лето в нашем районе, о наро-фоминцах, воевавших на разных фронтах Великой Отечественной и о сохранении  памяти о войне на территории Наро-Фоминского района. Дети  прочитали стихи о войне, и получили книжные закладки с символом нашего бережного отношения к истории Отечества – «Свеча памяти». 
    В бронзе, граните и мраморе обелисков  увековечена  память о происходивших боях на Наро-Фоминской земле и земляках – участниках Великой Отечественной войны. Куда и отправились юные жители Наро-фоминска, чтобы возложить к подножию памятников цветы и почтить минутой молчания погибших воинов.
   Все эти мероприятия служат  воспитанию истинных патриотов своего Отечества,  популяризации истории родного края, пропаганде книги, чтения, способствуют развитию толерантности и здоровому образу жизни. 
   Лето – это ещё замечательная возможность привлечь в библиотеки новых читателей. С первого июня по 30 августа библиотекари работают на детских площадках. Они проводят  различные игры, конкурсы. Это и познавательно-игровая программа «Клад на подоконнике» о целебных свойствах комнатных растений, и развлекательная игротека «Это весёлое лето». А какие же каникулы обойдутся без чтения и обсуждения интересных книг? Ведь летний сезон – время отдыха, а чтение – один из его видов….
   Этим летом в наших библиотеках каждый сможет найти себе занятие по душе: почитать и поиграть, послушать и посмотреть! 
Информационный бюллетень подготовлен информационно-библиографическим отделом  МБУК «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского района». Телефон: 34-3-99-10, e-mail: nf-cmb@yandex.ru, 

 Наш сайт: cmb-nf.my1.ru
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