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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 
МБУК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА 
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НАРО-ФОМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
 Растить гражданина, патриота...
   В современном мире особое значение придается  формированию социально-активной, духовно-богатой и нравственно-здоровой личности, преданной своей стране и способствующей ее процветанию. 

   Сегодня вопросы патриотического воспитания активно обсуждаются на всех уровнях. Успешно реализуется государственная программа «Патриотического воспитания граждан Российской Федерации на 2011–2015 годы». Политика государства в плане патриотического воспитания всегда находила поддержку в учреждениях культуры, и в первую очередь, в библиотеках.

   Патриотическое воспитание подрастающего поколения постоянно находится в центре внимания библиотек,  основными  целями которого являются: формирование активной жизненной позиции гражданина - патриота, гордящегося своей Родиной; воспитание любви к Родине, своему краю, чувства верности Отечеству. Отсюда вытекают основные задачи, которые стремятся решить библиотеки: формирование и раскрытие библиотечных фондов, соответствующих задачам патриотического воспитания;  пропаганда государственной символики;  воспитание любви к родному языку, литературе и культуре;  воспитание толерантности как принципа взаимоотношений людей разных национальностей и рас; организация встреч с участниками Великой Отечественной войны, ветеранами тыла, военнослужащими; подготовка тематических библиографических пособий, дайджестов как на традиционных, так и на электронных носителях; обсуждение темы правового воспитания  в профессиональной среде на конференциях и семинарах. Такой многообразной выглядит патриотическая деятельность библиотек. 

   Анализ опыта работы библиотек Наро-Фоминского муниципального района показывает, что специалисты поселенческих библиотек активно работают в данном направлении, используя современные и традиционные формы библиотечной деятельности. Это книжные выставки, беседы, обзоры, обсуждения, устные журналы, литературные и музыкальные часы, уроки памяти и мужества и другие формы работы.
   Воспитанию патриотов и граждан России способствует целенаправленная работа по разъяснению сущности и значения государственных символов Российской Федерации. Знание гимна, герба, флага обязательно для каждого гражданина как свидетельство его принадлежности к стране. Библиотеками организованы информационные стенды - «Государственная власть России и Московской области» «Государство и власть» - рассказывающие об истории государственной символики, о системе управления страной и принципах демократии. 
     Ко Дню защитника Отечества сотрудники Центральной межпоселенческой библиотеки совместно с районным Литературным объединением «Волшебная строка» организовали цикл поэтических встреч «Поэзия мужества и славы» для учащихся средних  школ Наро-Фоминского муниципального района. Побывали в Ново-Ольховской СОШ, в школе №1 городского поселения Апрелевка, в Алабинской СОШ городского поселения Калининец и в Наро-Фоминской школе №1. Цель мероприятий –  формирование уважения  и интереса к истории России; повышение авторитета вооруженных сил  и службы в армии у  подростков и юношества с помощью поэтического слова.
    День Победы был и остается священным днём для всех людей нашей страны. Мы каждый год еще и еще раз вспоминаем о тех событиях военных лет и о тех людях, которые завоевали для нас мир на земле. Накануне этого праздника 27 апреля 2009 года г. Наро-Фоминску «за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества» было присвоено почётное звание Российской Федерации «Город воинской славы». В преддверии 68-й годовщины со Дня Победы над фашистской Германией и 4-й годовщины со дня присвоения нашему городу почётного звания Центральная межпоселенческая библиотека планирует цикл мероприятий «НАРО-ФОМИНСК - ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ». Поэтические встречи, книжные выставки и выставочные стенды, литературно-исторические композиции и литературно-поэтические праздники, информационные буклеты, страницы истории Наро-Фоминска  – эти формы библиотечной деятельности предложены библиотекам поселений нашего района для совместной работы. Уже выпущены  информационные закладки «Наро-Фоминск – Город воинской славы». 
   Патриотизм – любовь к Родине, Отечеству – одно из наиболее глубоких чувств, закрепленных веками и тысячелетиями. Насколько бережней мы будем относиться к своей истории, настолько крепче будет наше государство, могущественней держава.

   Куда, каким путем пойдёт молодёжь? Что унесёт с собой из нынешней непростой жизни в «прекрасное далеко», как оценит былые достижения и 
победы, что скажет о неудачах? Это зависит от всех нас!..

----------------------------------------------------------//-----------------------------------------------------------
21 марта 2013 года 

состоится Районный праздник 
Всероссийской  Недели детской и юношеской книги, 

посвящённый  Году охраны окружающей среды.
«Знать. Любить. Беречь»
ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ КНИГИ!
Центральная межпоселенческая библиотека 

Наро-Фоминского муниципального района 

приглашает  вас принять участие в творческих конкурсах:
· Конкурс - викторина: «Через книгу - к зеленой планете!» опубликованная  на страницах газеты «Основа»;
· Конкурс буктрейлеров «Книга в кадре!» по книгам экологической тематики. 
Ответы на вопросы викторины и творческие работы мы ждем до 12 марта
              по адресам:

· г.Наро-Фоминск, ул.Ленина,д.16,

· г.Наро-Фоминск, ул.Латышская,д.15 «Б»,

· г.Наро-Фоминск, ул.Маршала Жукова,д.10 

или на адрес электронной почты: nf-cmb@yandex.ru
Убедительно просим указать имя, фамилию, номер школы, 
класса, адрес и контактный телефон.

                                     Справки по телефону: 34-3-80-51
Информационный бюллетень подготовлен информационно-библиографическим отделом 
 МБУК «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского района».
 Телефон: 34-3-99-10, e-mail: nf-cmb@yandex.ru, 

 Наш сайт: cmb-nf.my1.ru
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