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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 
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НАРО-ФОМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
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     Завтрашний день рождается СЕГОДНЯ
   Берегите эти земли, эти воды,
   Даже малую былиночку любя,
   Берегите всех зверей внутри природы,
  Убивайте лишь зверей внутри себя.  
                                               Е. Евтушенко.   

   Красота родной природы, охрана и бережное использование её богатств – одна из острых проблем человечества, особенно в настоящее время. Это направление работы является одним из основных в библиотеках Наро-Фоминского муниципального района.

   Целью мероприятий экологической направленности, проводимых нашими поселенческими   библиотеками, является разъяснение современной экологической ситуации в мире и стране, привлечение внимания к проблемам охраны окружающей среды, а также знакомство с литературой о природе. Важно донести до людей то, что они должны быть патриотами  –  любить и защищать природу родного края. Каждый должен понять, что экологическое завтра России  находится в руках каждого из нас.

   Работа библиотек Наро-Фоминского муниципального района по формированию экологической культуры разнообразна и позволяет нашим пользователям понять актуальность экологических проблем. Традиционным и любимым мероприятием в нашем районе стал праздник Всероссийской Недели детской и юношеской книги, который ежегодно проводит Центральная межпоселенческая библиотека. В 2013 году он назывался «Знать. Любить. Беречь» и был посвящён Году охраны окружающей среды. Основная цель которого -  популяризация детской книги на тему о природе.
   Все библиотеки нашего района активно работают в данном направлении, применяют различные формы библиотечной деятельности. Среди них, книжные выставки, помогающие воспитывать бережное отношение к родной природе, например, «Природа-колыбель человека» - выставка к Неделе экологии в библиотеке при ДК «Любаново» с.п. Ташировское. 
   Для привлечения внимания читателей к литературе о природе в библиотеке г.п. Верея  прошла  литературно-экологическая конференция «Искать и открывать в природе лучшие стороны души человеческой», посвящённая 140-летию со дня рождения  М.М.Пришвина.
   Познавательным характером отличаются и мероприятия, организованные к датам Экологического календаря. К Всемирному Дню охраны окружающей среды сотрудники библиотеки с.п. Веселёвское провели час экологических знаний «Дом, где мы живём», к Международному Дню птиц - беседу и литературную викторину «Вестник радости и весны». 

   Большой  популярностью у юных читателей пользуются экскурсии на природу. Этой работой активно занимаются библиотеки с. п. Атепцевское. Так, экологическую экскурсию «Они цветут, сердца отогревая» и экочас на природе «Не только в гости ждёт тебя природа»  провела сельская библиотека при ДК с. Атепцево, экскурсию в мир лекарственных трав «Трава – травина, помоги исцелиться» - библиотека при ДК п. Новая Ольховка.
   Поселенческие библиотеки придают особое значение практической деятельности по улучшению экологии окружающей среды. С удовольствием участвуют в мероприятиях по благоустройству территорий. Под девизом «Природа снова молода» сотрудники сельской библиотеки п. Новая Ольховка провели праздник весны и труда: сажали деревья, украшали клумбы цветами. Таким образом был внесён небольшой, но реальный вклад в улучшение экологической обстановки любимого края.
    При проведении каждого мероприятия библиотекари стремятся добиться того, чтобы каждый участник осознал себя частицей Земли. Заставляют размышлять над экологическими проблемами, пробуждают неравнодушное отношение ко всему живому. Отношение человека к природе давно стало вопросом нравственности. Каждый из нас несет ответственность за ее сохранение перед потомками.
   2013 год – Год охраны окружающей среды – не закончен. Читателей ждёт впереди ещё много интересных мероприятий экологической направленности.
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   Ни для кого не секрет, что Россия уже не является «самой читающей страной». Недавние исследования социологов свидетельствуют о том, что в нашей стране развивается процесс «кризиса чтения». Поэтому уже не первый  год  в поддержку чтения и популяризации библиотек Центральная межпоселенческая библиотека проводит районную акцию - либмоб «Как пройти в библиотеку?». 

    В 2012 году она проходила в микрорайонах Южном и Мальково г.п. Наро-Фоминск. В этом году границы акции было решено расширить и провести её в следующих городских поселениях: Верея, Апрелевка, Селятино. Цель акции – выявить популярность библиотеки среди населения района и данного поселения; привлечь новых читателей. Для проведения либмоба были подготовлены визитки библиотек и создана рекламная печатная продукция: книжные закладки, библиотечные путеводители. Для тех, кто не знал о существовании библиотеки, предназначались книжные закладки с координатами учреждения и предоставляемыми видами услуг, а для тех, кто знал дорогу в библиотеку – визитки с телефонами, электронной почтой и адресом библиотечного сайта, как приглашение посетить библиотеку. 
   Первым местом, куда высадился библиотечный десант, было городское поселение Верея. Приурочив акцию к Всероссийскому дню библиотек, сотрудники Центральной межпоселенческой библиотеки совместно с библиотекарями г.п. Верея вышли на оживлённые улицы города с одним вопросом: «Как пройти в библиотеку?». Задавался он служащим,  школьникам,  студентам,  пенсионерам. Было опрошено около 50 человек разного возраста. Смогли ответить на вопрос почти все, кроме двоих, как оказалось, гостей города Верея. Проведённая акция показала, что многие жители не только знают о существовании библиотеки, и где она находится, но являются активными читателями и её помощниками. 
   Следующая акция, хотя и незапланированная, прошла в Международный День защиты детей в г.п. Наро-Фоминск. Сотрудники библиотеки получили возможность в этот день пообщаться не только с детьми, но и с их родителями. Результаты нас порадовали: многие жители нашего города не только знают о существоании библиотек, но и о том, где они находятся, а также являются их читателями.
      Знает ли молодое поколение дорогу в библиотеку, выясняли сотрудники Центральной межпоселенческой библиотеки у жителей г.п. Апрелевка  в один из самых жарких июльских дней. Самыми активными читателями оказались дети. Вот уж кто точно знал «как пройти в библиотеку?». Ребята же из Летнего лагеря при Дворце Культуры и спорта вообще каждый день проводят в библиотеке и узнают много интересного и познавательного. 
  Надеемся, что акции привлекут внимание к библиотекам, повысят интерес к книге и чтению. Библиотеку посетят новые читатели. Акция продолжит свой путь по Наро-Фоминскому муниципальному району. Следующая станция – Селятино.
А Вы знаете, как пройти в библиотеку ...  городского поселения Селятино?
Информационный бюллетень подготовлен информационно-библиографическим отделом  МБУК «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского района». Телефон: 34-3-99-10, e-mail: nf-cmb@yandex.ru, 

 Наш сайт: cmb-nf.my1.ru
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