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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 
МБУК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА 
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НАРО-ФОМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
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2014 год  в России объявлен Годом культуры. 
ГОД КУЛЬТУРЫ – это
год многонациональной культуры России 
год русского языка
год классической русской и советской культуры

год истории нашей культуры

год учреждений, где классическая культура сохраняется, живет и воспроизводится, а также тех, кто работает в культуре и сохраняет ее
Год российской культуры — это, бесспорно, еще и год русской церковной (православной) культуры.
      В 2014 году православный мир отметил 700-летие со дня рождения преподобного Сергея Радонежского. Эта дата имеет особое значение как для основанной им Троице-Сергиевой лавры и Сергиева Посада, так и для России в целом. 
     Вся страна приняла участие в праздновании 700-летия самого почитаемого русского святого. 
      В библиотеках Наро-Фоминского муниципального района прошёл ряд мероприятий, посвящённых 700-летию преподобного Сергея Радонежского: беседы, библиографические обзоры, встречи, различные выставки, конкурсы, литературные чтения, музыкально-литературные вечера, поэтические гостиные, демонстрации слайд-фильмов.
      В Центральной межпоселенческой библиотеке к юбилею преподобного Сергея Радонежского:  
- проведена презентация выставочного стенда «Святые подвижники православия». Читатели смогли познакомиться с книгами по православию, материалами, посвящёнными жизнеописанию преподобного Сергия;
- была организована встреча воспитанников социально-реабилитационного центра «Надежда», учащихся СОШ №5 с представителем Наро-Фоминского Благочиния «Житие и чудеса Преподобного Сергия Радонежского»;
- оформлена книжная выставка «Молитвою вооружив». Для воспитанников СРЦ «Сказка» проведён тематический обзор выставки;
-для читателей библиотеки прошла встреча с отцом Сергием, священнослужителем Никольского храма, «Ближний свет издалека»;
- состоялся тематический вечер «Воссияет в сердцах» для пенсионеров Комплексного Центра обслуживания населения;
- для слушателей Наро-Фоминского отделения Всесоюзного общества слепых была устроена литературно-музыкальная встреча «Жизнь и труды преподобного Сергия Радонежского»;
-  для удалённых читателей библиотеки составлена и размещена на сайте виртуальная выставка «И свеча бы не угасла...»;
- проведён выездной районный семинар «Молитвою вооружив» для работников поселенческих библиотек. Библиотекари посетили Храм преподобного Сергия Радонежского в деревне Могутово;
- среди библиотек Наро-Фоминского муниципального района был объявлен  районный конкурс профессионального мастерства на лучшую виртуальную книжную выставку, приуроченный к двум знаменательным датам: к 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского и к 200-летию со дня рождения М.Ю.Лермонтова. По итогам конкурса победителями стали:

I место – Жукова Вера Николаевна (с.п. Волчёнковское)

II место – Хвостова Людмила Дмитриевна (с.п. Атепцевское)

III место – Аветисян Ольга Николаевна (г.п. Калининец).

Все мероприятия проведены в рамках проекта «Сильна Россия святыми именами», посвящённому празднованию 700-летия со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. 
Год культуры - это и год книжной культуры 
      Весь мир отмечает в этом году 200-летний юбилей гениального поэта, прозаика, драматурга, художника Михаила Юрьевича Лермонтова, чье творчество ознаменовало расцвет русской культуры и оказало большое влияние на виднейших русских писателей и поэтов XIX и XX веков.
       В рамках празднования юбилея поэта  «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского муниципального района» провела ряд мероприятий:
- составлена и размещена на библиотечном сайте виртуальная выставка «Нет, я не Байрон, я другой...» ;
- оформлен выставочный стенд «А он, мятежный, просит бури...», знакомящий с книгами литературоведческого характера об основных вехах жизни и творчества великого русского поэта;
- в течение года действует Лермонтовский уголок «Хочу, чтоб труд мой вдохновенный когда-нибудь увидел свет». У книжной выставки периодически проводятся беседы с читателями о творчестве поэта;
- для учащихся средних и старших классов состоялась литературная встреча «Его дыханье и сердцебиение доходит к нам и нас переживёт...», на которой любители поэзии прикоснулись к  страницам биографии  поэта и попытались найти ответы на   вопросы о его жизни;  
- на литературно-поэтический вечер «Из пламя и света рождённое слово...» была приглашена творческая интеллигенция района;
-  издан библиографический указатель «М.Ю.Лермонтов – герой своего времени», в нём отражён талант Лермонтова, как поэта-прозаика, публициста, художника;
- организован выездной районный семинар в Верею. Библиотечные работники  познакомились со слайд-экскурсом о жизни и творчестве Лермонтова, послушали песни, баллады на стихи поэта, стихотворения, посвящённые Лермонтову, посмотрели мини-спектакль, представленный театром-студией «В контакте», по произведениям поэта. 
      Мы надеемся, что наша работа помогла по-новому взглянуть на  творчество поэта, узнать его с разных сторон и открыть своего Лермонтова.  Современная библиотека — это культурная площадка, где каждый может найти для себя что-то интересное, а книга служит проводником в мир познания.
      События, посвященные Лермонтову, не закончатся 31 декабря 2014 года, ведь на смену Году культуры в 2015 году придет Год литературы. 

Информационный бюллетень подготовлен информационно-библиографическим отделом 
 МБУК «Центральная межпоселенческая библиотека Наро-Фоминского района».
 Телефон: 34-3-99-10, e-mail: nf-cmb@yandex.ru, 

 Наш сайт: cmbnf.ru
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